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  )))5و  4و  2و  1) ـ پايه دهم (فصل 2و  1(دروس  1پايه دوازدهم (فصل (فيزيك 

46- cm

s

3
  برحسب ليتر بر دقيقه كدام است؟ 250

1 (5/1  2 (15  3(2500
6

  4(/2 5
6

  

  چند گرم است؟ سير 20مثقال باشد،  16گرم و هر سير  6/4اگر هر مثقال  - 47
1 (2/7  2 (68  3 (925  4 (1472  

   است. ....................گيري آن  و دقت اندازه ....................گيري  در شكل مقابل، نام وسيله اندازه - 48
  mm10كوليس ـالف) ) 1

/كوليس ـب) ) 2 mm0 01  

/ريزسنج ـالف) ) 3 mm0 01  

  mm10ريزسنج ـب) ) 4

  هاي زير درست است؟ كدام عبارت - 49

  تر است. گيري آن وسيله بيش تر باشد، دقت اندازه الف) هرقدر كمينه مقداري كه يك وسيله مي تواند اندازه بگيرد بيش

  است.بندي شده  تر از دقت دماسنج درجه ب) دقت دماسنج ديجيتال بيش

  يابد. گيري افزايش مي تر باشد، خطا در اندازه گيري بيش پ) هرقدر تعداد دفعات اندازه

  خواهد بود. 10گيري باشند، عدد گزارش شده  حاصل دفعات اندازه 1/11و  1/10، 10، 9/9، 2/10، 8/9ت) اگر عددهاي 
  ) الف3  ) ب و ت3  ) ت2  ) الف، ب و ت1

gبرابر Bاند. اگر چگالي مايع  ريخته شده Cو  A ،Bشدني ن در ظرف شكل زير، سه مايع مخلوط -50
/

cm32 و  Bبرابر جرم مايع  A ،4مايع و جرم  5

gترتيب از راست به چپ برحسب به Cو Aباشد، Cبرابر جرم مايع  6

cm3  است؟كدام  

1و 1) 1
3

  

  3/0و  1) 2

  3و  10) 3

10و 10) 4
3

  

gاي به چگالي مكعبي از ماده - 51

cm34  ساخته شده و جرم مكعـب/ kg3 كعـب چنـد   اسـت. حجـم حفـره داخـل م     cm10و هـر ضـلع آن   5

  مترمكعب است؟ سانتي
  250) 4  200) 3  125) 2  ) صفر و مكعب توپر است.1
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 محل انجام محاسبات

 

52 - g200 از مايعي به چگاليkg

m3800 را باcm3400 از مايع ديگر به چگالي ر حجم مخلوط تغييري نسبت بـه  كه د كنيم و بدون اين مخلوط مي

kgچند شود. مترمكعب مي گرم بر سانتي 1وجود آيد، چگالي مخلوط  ها به مجموع حجم مايع

m3 است؟  

1(9
7

  2 (5/1  3 (2/1  4(9
8

  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -53

  برابر فاصله ذرات آن ماده در حالت جامد است. 10در حالت مايع حدود  دهالف) فاصله ذرات ما

  مانند. صورت جاذبه كنار يكديگر مي ب) ذرات جسم جامد به سبب نيروهاي الكتريكي و همواره به

  شود. ها در آب مي پخش شدن آنهاي نامنظم و برخورد ذرات ناخالص با يكديگر سبب  پ) در پديده پخش حركت

  دهد. تر از گازها رخ مي ت) پديده پخش در مايعات سريع
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  هاي آب است؟ چسبي در مولكول هاي زير به سبب وجود نيروي هم چه تعداد از پديده - 54

  ت) مويينگي  پ) ترشوندگي  ب) كشش سطحي آب  قطره شدن آبالف) 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

و 1هاي ) به چگالي2) و (1شكل دو استوانه توپر (مطابق  -55  2 Rو R1و شعاع مقطع 12 R2 روي سطح افقي قرار دارند. فشار استوانه  13

  ) روي سطح است؟2) روي سطح چند برابر فشار استوانه (1(
1 (2  

2(2
3

  

3(2
9

  

4(1
2

  

gي به چگالييعدرون ظرف شكل زير ما - 56

cm310  وجود دارد. فشار نقطهB  چند برابر فشار نقطهA است؟(فشار محيطN
g , Pa

kg
 510   است.) 10

1 (4  

2 (3  

3(24
21

  

4(11
15
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gدرون مايعي به چگالي cm20مكعبي به ضلع -57

cm31 كنـد   ور است. اختلاف نيروهايي كه مايع بر سطوح بالايي و زيرين مكعب وارد مـي  غوطه

Nچند نيوتن است؟
(g )

kg
 10  

1 (80  

2 (40  

3 (25  

4 (20  

  كدام است؟ SIدر  Aاست. Aدو برابر سطح مقطع شاخه  Bاند و سطح مقطع شاخه  در شكل زير، دو مايع درون لوله ساكن -58
1 (2/1  

2 (4/0  

3 (1200  

4 (400  

در شـاخه   بريزيم تـا سـطح مـايع    چند گرم از يك مايع با چگالي Aاست. در شاخه  cm210در شكل زير، مساحت مقطع هر شاخه برابر - 59

B،cm5 بالا رود؟m
(g )

s
 210  

1 (10  

2 (50  

3 (100  

4 (200  

/دهد. اگر فشار هوا مي در شكل زير، يك بارومتر را نشان - 60 kPa94 gباشد، در اين صورت: 5
( / )

cm
     جيوه  313 5  

  است. cmHg5مقداري هوا وجود دارد و فشار آن A) فضاي 1

/مقداري هوا وجود دارد و فشار آن A) فضاي 2 cmHg2   است. 5

  ار صفر است.فش A) در فضاي 3

  تر از صفر باشد. تواند صفر يا بيش فشار مي A) در فضاي 4
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gمتري آب دريا چند كيلوپاسكال است؟ 15اي در عمق  فشار پيمانه -61
( , P Pa)

cm
   5

31 آب دريا  10ο  

1(/  51 5 10  2(/  52 5 10  3( 150  4 (250  

Nاي گاز چند كيلوپاسكال است؟ اند. فشار پيمانه ها ساكن در شكل زير، مايع - 62
(g )

kg
 10  

  

1 (6800  

2 (8/6  

3 (2800  

4 (8/2  
  

  است. .................... Aو فشار شاره در  .................... Aدر حركت است. تندي شاره در  Bبه  Aاي درون لوله از  در شكل زير، شاره - 63
  Bتر از  ـ بيش Bتر از  ) بيش1

  Bتر از  ـ كم Bتر از  ) بيش2

  Bتر از  ـ كم Bتر از  ) كم3

  Bتر از  ـ بيش Bتر از  ) كم4

mبا تندي cm2اي در يك لوله به قطر مقطع شاره -64

s
شود، تندي شاره چند متر بـر   cm3اي با قطر مقطع در حركت است. اگر شاره وارد لوله 5

  ثانيه خواهد شد؟

1(5
3

  2(10
9

  3(10
3

  4(20
9

  

  افزايش يابد، اين تغيير دما چند كلوين خواهد بود؟ F45اگر دماي جسمي - 65
1( 298  2 (330  3 (25  4 (57  

  است؟ SIشود. ضريب انبساط طولي اين صفحه چند واحد  درصد به مساحت آن زياد مي 6/0گرم كنيم،  C300اگر يك صفحه فلزي را - 66

1(510  2(810  3( 52 10  4( 82 10  

67 - g30 اي به دماي از مادهC80 و گرماي ويژهJ

kg C
برسـد. ظرفيـت    C20دهيم تا دماي تعادل بـه  تماس مي C10را با مايعي با دماي 1000

  كدام است؟ SIيي مايع در گرما

1( 180   2 (1800  3( 240   4 (2400  
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/ليتر آب را درون يك گرمكن برقي با توان 20 - 68 kW2  تبديل شود؟ C100به بخار C80كشد تا آب از دماي ريزيم. چند ثانيه طول مي مي 1

v
J

(C , L C )
kg C

 
آب 4200آب 500  

1 (1040  2 (1820  3 (1904  4 (2080  

Cرا با چند گرم يخ C29گرم آب 50 - 69 10 تماس دهيم تا فقط آبC10 داشته باشيم؟ 

f
J J

(C , C , L C )
kg C kg C

  
   خ ي آب  4200آب 2100 80  

1 (30  2 (20  3 (10  4 (5  

  هاي زير درست است؟ رتچه تعداد از عبا - 70

  شود. الف) افزايش فشار بر يخ سبب افزايش نقطه ذوب آن مي
  ب) فرايند چگالش عملي گرماگير است.

  گيرد. سنج براساس ولتاژ يا جريان الكتريكي دماي اجسام را اندازه مي پ) تف

  شود. هاي جسم، گرما منتقل مي ت) در همرفت واداشته، با حركت و ارتعاش الكترون
  3) 4  2) 3  1) 2  صفر )1

  كند؟ رسانيم. فشار گاز چند درصد تغيير مي مي C227به C27كه درون يك مخزن است، ازرا دماي گازي  -71

1(2
3

  2(1
3

  3 (3/33  4 (6/66  

شوند؟(از جرم  ترتيب فشار گاز و حجم گاز چند برابر مي برابر كنيم، به 5/1گاز كامل وجود دارد. اگر دماي مطلق گاز را درون يك سيلندر مقداري  - 72
  نظر كنيد.) و اصطكاك پيستون صرف

  5/1ـ  1) 1

  1ـ  5/1) 2

  2ـ  1) 3

  1ـ  2) 4

 برحسب كلوين كدام است؟ Tرود.  پايين مي A،cm2و جيوه در شاخه رسانيم  مي Tبه دماي  C27در شكل زير، دماي گاز را از - 73

(P cmHg) 72ο  
1 (400  

2 (380  

3 (280  

4 (160  
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  ست؟تر ا كند مطابق شكل زير است. در كدام بازه زماني سرعت متوسط جسم بيش حركت مي xنمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي محور  - 74
1(t1 تاt2  

  t1) صفر تا2

3(t1 تاt3  

4(t2 تاt3  

tكند مطابق شكل زير است. شتاب متوسط جسم در بازه مينمودار متحركي كه روي خط راست حركت  -75 s1 tتا 4 s2 چند متر بر مجذور  10

  ثانيه است؟
1 (5  

2(5
6

  

3 (10  

4(10
6

  

 10كه متحرك در جهت منفي حركت كرده است  ند مطابق شكل زير است. اگر در مدت زمانيك حركت مي xزمان متحركي كه روي محور ـ  نمودار مكان - 76

  چند متر بر ثانيه است؟ s5متر پيموده باشد، تندي متوسط متحرك در بازه صفر تا
1 (6  

2 (5  

3 (3  

4 (2  

  هاي زير براي اين متحرك درست است؟ تنمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل زير است. چه تعداد از عبار - 77

  متر پيموده است. 6الف) در دو ثانيه دوم 

  پيموده است. m25است، m11جايي متحرك اي كه جابه ب) تا لحظه
  متر در جهت محور حركت كرده است. 19اول، متحرك  s6پ) در

mت) در مدتي كه بردار مكان متحرك در خلاف محور بوده است، تندي متوسط متحرك

s
  بوده است. 8

tث) در لحظه / s 3   كند. ، متحرك در جهت محور حركت مي5
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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tمتحرك مطابق شكل است. اگر متحرك در لحظهكند و نمودار سرعت ـ زمان   متحركي روي خط راست حركت مي -78 s xاز مكـان  2 m 8 
  كدام است؟ SIعبور كند، معادله حركت متحرك در 

1(x t  6 4  
2(x t  6 8  
3(x t 6 8  
4(x t 6  

رسند متحرك  اي كه دو متحرك به هم مي كنند مطابق شكل است. تا لحظه كه روي خط راست حركت مي Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك   - 79
B چند ثانيه در مكان مثبت قرار دارد؟  
1 (15  
2 (12  
3 (10  
4 (5  

xصورت به SIكند در  معادله حركت جسمي كه روي خط راست حركت مي -80 t t  25 است. تندي متوسط جسم در دو ثانيه دوم چند متـر   30
  بر ثانيه است؟

  10) 4  5) 3  5/2) 2  ) صفر1
 )))14(صفحه  dايي رنگي با عنصرهاي دسته يتا ابتداي دن 1) ـ پايه يازدهم (فصل 3و  2و  1فصل  پايه دهم (( شيمي

  كدام موارد از مطالب زير درست است؟ - 81
  است.شماره گروه اين عنصر  رابرب x14هاي لايه ظرفيت الكترون و فرعي نتومي اصليآ) مجموع عدد كوا

nهاي ب) اگر انتقال الكترون در اتم هيدروژن، بين لايه  nو 5    گيرد. خ قرار ميانجام شود، نور توليد شده در ناحيه فروسر 3
  تواند تشكيل شود. انتقال الكترون در هنگام بازگشت به حالت پايه مي 9اگر الكترون برانگيخته اتم هيدروژن در لايه پنجم قرار داشته باشد، پ) 

  ت) مدل بور با موفقيت توانست طيف نشري خطي هيدروژن و عنصرهاي سبك را توجيه كند.
  ت) ب، 4  ، پآ) 3  ) پ، ت2  ، بآ) 1

)ايزوتوپ 2كربن داراي  - 82 C , C)13 )ايزوتوپ 3و هيدروژن هم داراي  12 H , H , H)3 2 (متان) بـا   CH4ها چند تركيب است. با اين ايزوتوپ 1
  توان توليد كرد؟ جرم مولكولي متمايز مي

1 (8  2 (9  3 (10  4 (11  

  ها درست است؟ اي است، كدام عبارت با توجه به جدول زير كه مربوط به موقعيت چند عنصر در جدول دوره -83

16  15  14  13  
  گروه

  دوره

A D      2  
  E    B  3  
    F  C  4  

  است. EBصورت  به Eو  Bفرمول شيميايي تركيب يوني حاصل از واكنش  آ)
  مولكولي تشكيل دهد.هاي ديگر تركيبات يوني و  تواند با اتم مي Dاتم  ب)
  فلز هستند. هر دو شبه Fو  Cهاي  اتم پ)
  رسند. ) با گرفتن يا از دست دادن الكترون به آرايش گاز نجيب ميFتا  Aها (از  تمامي اتم ت)

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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 محل انجام محاسبات

 

  دار در واكنش چند است؟ اسيمدار در فراورده به مجموع ضرايب پت در واكنش زير، پس از موازنه، نسبت مجموع ضرايب تركيبات اكسيژن - 84
kNO kNO Cr O NO k CrO   2 3 2 3 2 4  

1(3
2

  2(1
2

  3 (1  4(6
5

  

C)مقداري اتان -85 H )2 C)گرم است. در اين مخلوط چند اتم كربن وجود دارد؟ 40به جرم  6 , H g mol )   112 1  

1(/  2332 1 10  2(/  233 21 10  3(/  2316 05 10  4(/  231 6 10  

 ليتر كاهش پيدا كرده است. در ايـن صـورت   4در واكنش سوختن كامل پروپان در دما و فشار ثابت، حجم تركيب بدون اكسيژن در اين واكنش  - 86

Oو STP(شرايط  شود؟ توليد مي آبچند گرم  , H g mol   116 1(  

Cمعادله موازنه شود   H (g) O (g) CO (g) H O(l)  3 8 2 2 2   
1 (32/6  2 (15/9  3 (25/11  4 (85/12  

1هاي پيوندي هاي زير شمار جفت الكترون در چه تعداد از تركيب -87
  هاي ناپيوندي است؟ برابر شمار جفت الكترون 2

POF , NO , SO , CSO , N O , N H
3 3 2 2 2 4  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

در  NaNO3پـذيري  كه انحـلال  گرم نمك است را در اختيار داريم. با توجه به اين 25گرم محلول سديم نيترات كه حاوي  C25 ،95در دماي -88

  شود؟ با اضافه كردن چند گرم سديم نيترات محلول سير شده حاصل مي گرم است. 92اين دما برابر 
1 (70  2 (4/39  3 (4/64  4 (6/31  

  است؟ نادرستيك از مطالب زير  كدام - 89
  يابد. تر، افزايش و غلظت آن، كاهش مي دهد و در نتيجه انجام آن، حجم محلول غليظ خودي رخ مي صورت خودبه ) فرايند اسمز به1

  هاي يوني و مواد مولكولي را در خود حل كند. بسياري از تركيبتواند  ) آب مي2

COترين يون چنداتمي در آب دريا ) فراوان3 2
  باشد. مي 3

  كنند. هاي هيدروكسيد را احاطه مي تر، يون هاي كوچك ) در فرايند انحلال سديم هيدروكسيد در آب، مولكول قطبي آب از سر اتم4

  باشد؟ از مطالب زير، درست مي چند مورد - 90

Hهاي بين مولكول آ) O2 وH S2دليل تشكيل پيوند هيدروژني در آب نقطه جوش بالاتر است و اين اختلاف به اندازه ، بهC160 باشد. مي  

  كند. گيري مي تري دارد، در ميدان الكتريكي جهتآلوتروپي از اكسيژن كه نقطه جوش بالا ب)

  تر از نيروي جاذبه يون ـ دوقطبي در محلول ايجاد شده است. ميانگين نيروي پيوند يوني در سديم كلريد و پيوندهاي هيدروژني در آب، كوچك پ)

هـاي ايجـاد شـده بـين      تر از جاذبـه  بل توجهي بيششونده خالص، به ميزان قا ها در آب و حل در مورد هگزان و نقره كلريد، ميانگين جاذبه ت)

  شونده با آب در محلول است. حل
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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Cl)شود؟ كدام گاز زودتر به مايع تبديل مي -91 / , H , F , C , O , N g mol )       135 5 1 19 12 16 14  

1(N2  2(CO  3(F2  4(HCl  

گرم پتاسيم فسفات تشـكيل شـود، غلظـت بـاز      53ليتر محلول پتاسيم هيدروكسيد، مقدار كافي فسفريك اسيد اضافه شده است. اگر  20به  - 92

H)است؟ ppmكننده در واكنش چند  شركت , O , P , k g mol , d : / g mL )      1 11 16 31 39 2 1  

H(معادله واكنش موازنه شود.) PO (aq) kOH(aq) k PO (aq) H O(l)  3 4 3 4 2  

1 (75/3  2 (1750  3 (5/17  4 (5/87  

  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  - 93

  انحلال گازها در آب، با توليد گرما همراه است. آ)

  كند. پذيري گازها در آب، مشابه يكديگر عمل مي افزايش فشار و دما، روي انحلال ب)

  تر است. سيار بيشپذيري سديم نيترات در مقايسه با پتاسيم نيترات ب تأثير دما بر انحلال پ)

  دهد. پذيري ليتيم سولفات را در آب كاهش مي افزايش دما، انحلال ت)
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ ها درست مي كدام عبارت - 94

  ضلعي دوبعدي است. هاي شش هاي آب به شكل حلقه آ) در ساختار يخ، آرايش مولكول

  تر است. ، گشتاور دوقطبي آن نيز بيشCOبت به نس CO2تر ب) به علت جرم مولي بيش

  هاي چربي و هگزان در استون همگن است. پ) مخلوط هريك از تركيب

  شوند. صورت مولكولي در آب حل مي به» گلوكز ـ سديم كلريد ـ استون ـ منيزيم فلوئوريد«ت) نيمي از مواد 
  ) فقط پ4  ) پ، ت3  ) ب، پ2  ) آ، ت1

)) پتاسيم نيترات در دمايSپذيري ( اگر بدانيم معادله انحلال - 95 ) صورت بهS /  0 6 به  C30است. محلول سير شده اين نمك در دماي 15

gتقريب چند مولار است؟(چگالي اين محلول را
/

mL
1 KNOدر نظر بگيريد، 6 g mol  1

3 101(  

1 (5/4  2 (9/3  3 (7/2  4 (3/8  

باشد، چنـد گـرم از    ppm1% جرمي استفاده شده است. اگر مقدار مجاز كلر موجود در آب7/0براي ضدعفوني كردن آب يك استخر از محلول  - 96

  يك كيلوگرم در نظر بگيريد.) رايك ليتر آب استخر (جرم  آب نياز است؟ m3700اين محلول براي ضدعفوني كردن

1(310  2( 87 10  3( 27 10  4(510  
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/با توجه به واكنش زير، براي مصرف - 97 L3 تر گاز آمونياك نياز است و در اين واكنش بـه تقريـب چنـد مولكـول     لي گاز اكسيژن، به چند ميلي 5
  ها را از راست به چپ بخوانيد.) است و گزينه STPشود؟(شرايط واكنش  فراورده توليد مي

NH(معادله واكنش موازنه شود.) (g) O (g) NO(g) H O(l)  3 2 2  

/ـ 2800) 1  231 88 /ـ 1400) 2  10  231 88 /ـ 1400) 3  10  231 12 /ـ 2800) 4  10  231 12 10  

  اي با يك الكترون وجود دارد؟ هاي زير، زيرلايه در آرايش الكتروني چه تعداد از اتم - 98
  ها وجود دارد. فلزي از دوره چهارم جدول كه در وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه آ)

  رنگ وجود دارد. 4كه در طيف نشري خطي مرئي آن،  Hعنصري مانند  ب)
  باشد. مي دهد  واحد كمتر از گازي كه در دماي اتاق به آرامي با هيدروژن واكنش مي 5اش  عنصري كه عدد اتمي پ)
  عنصري كه به تنها نافلز مايع مشهور است. ت)

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  است؟ تنادرسهاي زير  چند مورد از عبارت - 99
  تر است. رسانايي الكتريكي عنصر ژرمانيم از عناصر بالايي و پاييني خود در جدول تناوبي بيش آ)

  ها مشابه آرايش الكتروني نئون است. اتمي دارند كه آرايش الكتروني آن هاي تك خوار دوره سوم، كاتيون عناصر چكش ب)
  روني مشابهي دارند.همه عنصرهايي كه در يك گروه قرار دارند، آرايش الكت پ)
  است. ات همين دورهتر از اختلاف شعاع در نافلز اختلاف شعاع در فلزات دوره سوم كم ت)

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 100
Dتفاوت شعاع اتمي: آ) , E A , B13 14 11 12  

  هن است.واكنش ترميت شامل واكنش ميان آلومينيوم اكسيد و فلز آ ب)
  اند. كدام از نافلزهاي جامد به حالت آزاد در طبيعت يافت نشده تاكنون هيچ پ)

xاتمي هاي تك تواند كاتيون نهمين فلز واسطه در دوره چهارم جدول مي ت) 2 وx 3 .تشكيل دهد  
  آرايش الكتروني مشابهي يا متفاوتي داشته باشند. ممكن است دو ذره با تعداد الكترون برابر، ث)

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -101
  شود. گانه يافت مي نيتروژن مونوكسيد، پيوند اشتراكي سه ) در ساختار كربن مونوكسيد همانند دي1

) اگر در يون2
|

|

O

O x O

O


 
 

  
 
  

3

  است. 17متعلق به گروه  xباشند، عنصر تايي رسيده  ها به آرايش هشت همه اتم 

1برابر SO3هاي ناپيوندي در ساختار لوويس هاي پيوندي به جفت الكترون ) نسبت شمار جفت الكترون3
2

  است. 

  پيوندي ندارد.اتم مركزي جفت الكترون نا» نيترات، كربنات و آمونيم«هاي  ) در ساختار همه يون4
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  است؟ نادرستكدام عبارت  -102
C)) چگالي هگزان1 H )6   .استتر  يخ از آب كم همانند 14

  يابد. هاي ناقطبي، با افزايش جرم مولي، نيروي بين مولكولي نيز افزايش مي ) در مولكول2

  محيطي در نظر گرفته شود. ي و زيستهاي اقتصاد توسعه پايدار يعني اينكه در توليد هر فراورده فقط هزينه) 3

  تر است. بيشعنصر اكسيژن در طبيعت،  پذيرتر كسان، چگالي دگرشكل واكنش) در شرايط ي4

λالكترون با 8داراي  Aعنصر  - 103 ο هاي ظرفيتي هاي ظرفيتي آن با شمار الكترون و شمار الكترونAl13 ت. عنصر برابر اسA كدام است؟  
1(Si14  2(x24  3(y18  4(z21 

Alنسبت جرم آلومينيوم به جرم اكسيژن در -104 O2 Alگرم از 2/10كدام است و در  3 O2   به تقريب چند يون وجود دارد؟ 3

1(16
9

،/  239 03 10  2(8
9

،/  239 03 10  3(9
8

،/  233 01 10  4(9
16
،/  233 01 10  

  ساختار مولكولي كدام تركيب، فاقد پيوند دوگانه است؟ - 105

1(SO3  2(CO2 3(NO
3 4(HCN 

  ها درست است؟ هاي زير در مورد ايزوتوپ چند مورد از عبارت -106
  تري دارد. تر، فراواني بيش با جرم كم هاي در همه عناصر ايزوتوپآ) 
  شود. ايزوتوپ مختلف يافت مي 3و  3ترتيب  هاي طبيعي منيزيم و هيدروژن به در نمونه ب)
  هاي طبيعي تمامي عناصر، ايزوتوپ پايدار وجود دارد. در نمونه پ)
  هاي يك عنصر يكسان است. خواص شيميايي ايزوتوپ ت)

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي داده شده زير درست است؟ عبارت يك از كدام - 107
  رساناها است. ) گسترش صنعت خودروسازي مديون شناخت و دسترسي به نيم1

  ) رشد و گسترش تمدن بشري در گروتامين مواد اوليه دارويي است.2

  ها با گذشت زمان توانستند موادي مانند سفال را توليد و برخي از فلزات را استخراج كنند. ) انسان3

  شد. ا پيشرفت صنعت، سطح رفاه در جوامع امروزي دچار افت شديد مي) ب4

  تري دارد؟ هاي ظرفيتي بيش اتم كدام عنصر الكترون - 108
1(Cr24  2(k19  3(Sn50  4(N7  

  است؟ نادرستها در آب دريا،  مقدار يوندر كدام گزينه، ترتيب مقايسه  -109

1(Cl SO k Br     2
4    2(SO Ca Na Mg     2 2 2

4  

3(Na Mg Ca k     2 2  4(Cl Na CO Br     2
3  
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  چند مورد از مطالب زير درباره استون درست است؟ -110
  شود. ميناي است كه در آب حل  ماده) آ

  ر آب، از نوع انحلال مولكولي است.ب) انحلال آن د
  تر است. تر، از اتانول بيش پ) نقطه جوش آن با توجه به جرم بيش

  شود. عنوان حلال استفاده مي ت) مانند هگزان به
 ) ب، ت4  ، پآ) 3  ) ب، پ2  ، تآ) 1
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